
Referat fra 

Generalforsamling i Præstø d. 30.8.2025, kl. 20 

 i MeginClub.dk 

Afholdt lørdag aften ved MeginBowlestævnet, 25 deltagere. 

 

Dagsorden   

 

1. Valg af dirigent: Mogens Exner.  

2. Valg af referent: Paul Arnbak  

3. Bestyrelsens beretning 

MeginBowlen blev afviklet i august i Humlum med 20 joller. Der har i 

øvrigt ikke, været afholdt lokale fællessejladser i det forløbne år. Men der 

er god aktivitet med sejladser og renoveringer, når man følger MEGINclub 

- Danmark på Facebook.  

 

Hjemmesidens meginregister og mailliste ajourføres til indbydelser. Der er 

mange registreringer, når joller sælges og købes.  

Mange meginsejlere holder af natur og tursejlads, mange holder af trim og 

kapsejlads, til de grønne spejderes landsstævne deltager over 60 

meginjoller i sejlads aktiviteter for børn og unge. Vi gør os tanker om, 

hvordan klubben kan leve godt videre i fremtiden. Hvordan og hvor 

forener vi det store potentiale, der er i de ca. 550 Meginjoller. 

Er det Facebook gruppen? Hjemmesiden? MeginBowlestævnet? 

Tursejladser? Familiestævner med børn? 

 

Tak til bestyrelsen for god opbakning. 

. 

4. Aflæggelse af regnskab.  

Regnskabet i perioden siden sidste generalforsamling er identisk med 

kontoudtog fra Fynske bank, kt. 08153531149229. Foreningen har ikke 

haft andre udgifter i det forløbne år end gebyr til banken. 11 medlemmer 

har betalt frivilligt kontingent. Periodens overskud er 843,97 



5. Fastsættelse af størrelsen af frivilligt kontingent.  

Frivilligt kontingent fortsætter med kr. 100.- årligt 

6. Fastsættelse af sted for næste års MeginBowle.  

Næste års MeginBowle afholde i weekenden 28. til 30. august 2026 

Følgende steder til afholdelse undersøges: 

• Holbæk området i samarbejde med spejdere – (Nis Rømer) 

• Nordtyskland – (Hendrik Horn) 

• Strynø, v. Helnæs eller Silkeborgsøerne – (Viktor Reddersen) 

Forudsætning for stævne er dommer, følgebåd, overnatningsmulghed. 

arrangør vælger ”fuldforplejning” eller ”selvforplejning” + fælles 

lørdagsmiddag.  

Evt. suppleres med regatta eller tursejlads ved MeginBowlen for deltagere 

uden lyst til kapsejlads 

7. Behandling af indkomne forslag.  

 Ingen indkomne forslag 

8. Valg af bestyrelse.  

Hendrik Horn, Ole Kjeldgaard, Henrik Gurskov, Henning Ringe Ibsen og 

Paul Arnbak blev genvalgt. Viktor Reddersen og Nis Rømer blev valgt 

som supleanter 

9. Evt.   

Der ”reklameres” for  facebook gruppen: MeginClub – Danmark, hvor der 

foregår en god debat om alt vedr. Meginjoller, stævner og oplevelser. 

Hjemmesiden www.MeginClub.dk er base for register og referater. 

 

 

 

Minutes from 

General Assembly in Præstø d. 30.8.2025, 8 pm 

in MeginClub.dk 

Held on Saturday evening at the MeginBowlestævnet, 25 participants. 

 

Agenda 

 

1. Election of conductor: Mogens Exner. 

http://www.meginclub.dk/


2. Election of rapporteur: Paul Arnbak 

3. Report of the board 

The MeginBowl was held in August in Humlum with 20 dinghies. 

Incidentally, no local joint sailings have been held in the past year. But 

there is good activity with sailings and renovations when you follow 

MEGINclub - Denmark on Facebook. 

 

The website's megin register and mailing list are updated with invitations. 

There are many registrations when dinghies are sold and bought. 

Many Megin sailors love nature and touring, many love trim and racing, at 

the Green Scouts national meeting over 60 Megin dinghies participate in 

sailing activities for children and young people. We are thinking about how 

the club can continue to thrive in the future. How and where do we unite 

the great potential that is in the approximately 550 Megin dinghies. 

Is it the Facebook group? The website? The Megin Bowling competition? 

Touring? Family competitions with children? 

 

Thank you to the board for your good support. 

. 

4. Presentation of accounts. 

The accounts for the period since the last general meeting are identical to 

the bank statement from Fynske bank, account number 08153531149229. 

The association has had no other expenses in the past year than fees to 

the bank. 11 members have paid voluntary membership fees. The profit 

for the period is 843.97 

5. Determination of the amount of voluntary membership fees. 

Voluntary quota continues with DKK 100.- annually 

6. Determining the location for next year's MeginBowle. 

Next year's MeginBowle to be held on the weekend of August 28 to 30, 

2026 

The following locations are being investigated: 

• Holbæk area in collaboration with scouts – (Nis Rømer) 

• Northern Germany – (Hendrik Horn) 

• Strynø, v. Helnæs or Silkeborgsøerne – (Viktor Reddersen) 



Prerequisites for the event are a judge, a support boat, and 

accommodation. 

Organizer chooses "full board" or "self-catering" + shared Saturday dinner. 

Possibly supplemented with a regatta or sailing trip at MeginBowle for 

participants without a desire to race 

7. Processing of received proposals. 

No proposals received 

8. Election of the board. 

Hendrik Horn, Ole Kjeldgaard, Henrik Gurskov, Henning Ringe Ibsen and 

Paul Arnbak were re-elected. Viktor Reddersen and Nis Rømer were 

elected as alternates 

9. Possibly. 

The Facebook group: MeginClub – Denmark is being “advertised”, where 

there is a good debate about everything related to Megin dinghies, 

competitions and experiences. 

The website www.MeginClub.dk is the base for the register and minutes. 

 

 

 



  


